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 ،لا تمثل تناسبا  

 4102=  12×  70     ، 4022=  62×  00 لأن

 72×1ب = 0

 40ب =   

 

 00×0ك = 42

 44ك =     

 



 

 

 1×7ف = 40

 2٫0 ف =    

 

  02×12أ = 0

 40أ =   

 

 4٫6×1م = 0

 0٫7م =   

 



 

 

  4٫0×  7٫0س = 0٫0

 41٫0س =      

 

  7×62س = 40

 .جراما   46س =     

 



 

 

( 00، 0ريال، والنقطة ) 40فطائر تكلف  1( تعني 40، 1النقطة )

 ريال. 00فطائر تكلف  0تعني 

   40 = 0×  40        ،40=  1× 00 لأن ؛تمثل تناسبا

 .ريال 0، يزداد السعر 4عند زيادة عدد الفطائر 

 



 

 

ريال، والنقطة  41فطائر تكلف  0( تعني 41، 0النقطة )

 ريال. 01ر تكلف فطائ 7( تعني 7،01)

 00=  7×  41      ،  76=  0×  01 لأن ؛لا تمثل تناسبا  

 .السعر لا يزداد بزيادة الفطائر كل مرة

 

 .،  ويمثل تكلفة الفطيرة الواحدة0ميل مستقيمين = 

 



 

 

 ل.ريال لخدمة التوصي 1السعر يزيد 

 022×  4062س =  4722

 .ريال 000٫06≈ س           

 



 

 

أما في باقي  0٫6كجم يساوي  6ريال لكل  17٫0معدل الوحدة في 

 0٫0الجمل يساوي 

  36 5
6


 .كوبا   12=  

و هذا يعني أن نسبة  0:  4كواب المبيض إلى أكواب الماء أنسبة 

 6:  0كواب المبيض  أأكواب الماء لكل 

5
6 36

س

 .واب الماءكأحيث س تمثل عد  

 



 

 

ريال لذلك عدد درازن  0٫0أمثال  7ريالات =  42 الحساب الذهني،

 درازن 7ريالات هي  42الحلوى التي يمكن شراؤها بـ 

 قطعة حلوى. 70=  7×40أي 


أ
ب

ج
د

 

  ب دبضرب حدي المعادلة في 

 أد = ج ب



 

 

ب( الإجابة الصحيحة: 
84

5 3


س
  

 



 

 

9 3
3 س66




  

 1٫66×  ٫س = 1

 42٫٫0س =   

 .كجم 42٫٫0أ(: الإجابة الصحيحة

 



 

 

 كيلوجرام 2٫7016رطل =  4

 .كجم 7٫٫0٫6=  2٫7016×  44عدد الكيلو جرامات = 

 

1
3

2
 .أوقية 06أرطال =   

 

 .ياردات  0٫1قدم =   46

 



 

 

الكمية التي سيعبئها = 
5

10 16
8

  جالونات. 

 01=  0٫1×  42المبلغ = 

 .ريالا   01ب( الإجابة الصحيحة : 

 



 

 

40 ×
2
3
  ×

2
3
  ×

2
3
 ×

2
3
  =

64
27
 =

10
2

27
 .متر  

 



 

 

متر بدراجته في الطريق إلى مدرسته أي  02قطع أحمد مسافة 
4
5
 

 المسافة، فما المسافة المتبقية ليصل إلى المدرسة.

 م. 02 الحل: 



 

 

 

م والتي تمثل  62قطع مسافة  المعطيات:
2
3
 .من الطريق 

 .إيجاد المسافة المتبقية ليصل إلى منزل شقيقه المطلوب:

 

 .ارسم شكلا واستعمله لأجد حل المسألة

 



 

 

 

2
3
 62ف =  

 م ٫2ف =      

 م 12=  62 – ٫2المسافة المتبقية = 

 

 .الإجابة معقولة، إذن الإجابة صحيحة

 



 

 

قطع مسافة  المعطيات:
4
5
 .من الطريق 

 .المدرسةالمسافة المتبقي ليصل إلى  المطلوب:                 

 .ارسم شكلا واستعمله لأجد حل المسألة

 م  0222ف =   7

  4002ف =                   

 م  002=   4222 – 4002المسافة المتبقية = 

 .تركيلو م 2٫00=                                                  

 .الإجابة معقولة، إذن الإجابة صحيحة

 



 

 

دقيقة تم ملء  00بعد  المعطيات:
1
6
 .من البركة 

 .الوقت اللازم لمليء البركة كاملة المطلوب:                 

 .ارسم شكلا واستعمله لأجد حل المسألة

  6×  00الوقت اللازم لمليء البركة كاملة = 

 .دقيقة 402=                                                            

 .الإجابة صحيحةالإجابة معقولة، إذن 

 



 

 



 

 

كل لاعب يواجه  طلاب في البطولة 0يسارك  المعطيات:

 .سائر اللاعبين الآخرين في الجولة الأولى

 .ةعدد المباريات في هذه الجول المطلوب:                  

 إستراتيجية إعداد قائمة. لاستعم

 .مباراة 00=  4+ 0+ 1+  7+ 0+  6+  4

 .الإجابة معقولة، إذن الإجابة صحيحة

 



 

 



 

 

سم إلى كل من الصورة  0إطار الصورة بزيادة  المعطيات:

 .وعرضها

أي العبارات يمثل مساحة الإطار المضاف إلى  المطلوب:                

 الصورة؟

 .جد حل المسألةارسم شكلا واستعمله لأ

 .(42( )0) –( 7+42( )7+0ب( )

 .الإجابة معقولة، إذن الإجابة صحيحة

 



 

 

 .فهد أمام نواف المعطيات:

  .نواف خلف محمد                               

 .محمد خلف عمر                               

 .رتب المتسابقين المطلوب:                  

 اتيجية إعداد قائمة.سترإاستعمل 

 

 الرابع الثالث الثاني الأول

 نواف محمد عمر فهد

 .الإجابة صحيحةالإجابة معقولة، إذن 

 



 

 

أكلت سمية  المعطيات:
1
4
 .الفطيرة 

أكلت هند                                 
1
4
 .ما تبقي 

أكلت شيماء                                
1
3
 .الباقي 

 .الفطيرةما الكسر الذي يمثل الجزء المتبقي من  المطلوب:                

 .المسألةارسم شكلا واستعمله لأجد حل 

ما تبقي من سمية:  
3 1

1
4 4
            

 ما تبقي من هند : 9 3 1 3
16 4 4 4

       

ما تبقي من شيماء:   3 9 1 9
8 16 3 16
     

إذن تبقي  
3
8

  .من الفطيرة  

 .الإجابة معقولة، إذن الإجابة صحيحة

 



 

 

 استعمل مسطرة السنتمترات لإيجاد المسافة بين المدينتين على الخريطة 

 .سم 1وتبلغ تقريبا  

 .كلم 402=  72×  1 إذن:

 م.كل 402المسافة بين المدينتين = 



 

 

 الطول الفعلي الذي يمثل طول المربع

 .متر 2٫140= 4٫0×  2٫00=                 

 

 مربعات  4طول الغرفة = 

 .متر0٫600=  2٫140× 4=                 

 

 مربعات  0عرض الغرفة الفعلي = 

  .متر 1 = 2٫140× 0=                            

 

 



 

 

 م.س 40=  2٫400÷  4٫0

 عامل مقياس الرسم =
1

2000
 



 

 



 

 

استعمل مسطرة السنتمترات لإيجاد المسافة بين المدينتين على 

  .الخريطة

 .سم 0٫0وتبلغ تقريبا  

 .كلم ٫10=  442× 0٫0 إذن:

 .كلم ٫10المسافة بين المدينتين = 

 

يجاد المسافة بين المدينتين على استعمل مسطرة السنتمترات لإ

  .الخريطة

 .سم 0وتبلغ تقريبا  

 .كلم 172=  442× 0 إذن:

 .كلم 172المسافة بين المدينتين = 

 



 

 

 .متر 47متر=  0× مربعات  4

 .متر 40متر =  0× مربعات  6

 



 

 

  02ن =  1

 م.س 46٫4ن =    

 7ن = 1

 .سم 4٫1ن=   

 



 

 

عامل مقياس الرسم = 
1

400
  

 

عامل مقياس الرسم =  
2
3
  

 



 

 

 استعمل مسطرة السنتمترات لإيجاد المسافة بين المدينتين على الخريطة 

 .سم 1٫0وتبلغ تقريبا  

 .كلم 102=  422× 1٫0 إذن:

 .كلم 102المسافة بين المدينتين = 

 



 

 

بين المدينتين على استعمل مسطرة السنتمترات لإيجاد المسافة 

  .الخريطة

 .سم 1٫4وتبلغ تقريبا  

 .كلم 142=  422× 1٫4 إذن:

 .كلم 142المسافة بين المدينتين = 

 

مسافة بين المدينتين على استعمل مسطرة السنتمترات لإيجاد ال

 .الخريطة

 .سم 2٫٫وتبلغ تقريبا  

 .كلم ٫2=  422×  2٫٫ إذن:

 .كلم ٫2المسافة بين المدينتين = 

 



 

 



 

 

 .متر 6=  4٫0×  7ف = 

 

 .متر 7=  4×  7ف = 

 

عامل مقياس المخطط = 
1

400
  

 



 

 

 447=  0×  04ف = 40

 .بوصة 44٫6ف =     

عامل مقياس المخطط =  
1

90
  

 



 

 

 40=  2٫0×  16ف =  4٫0

 .سم 40ف =       

عامل مقياس المخطط =  
1

300
     

 



 

 

ملم على الشكل الأصلي فإن النموذج  4سم على النموذج يكافئ  2٫0إذا كان 

 أ أكبر من الشكل الأصلي في الطول.

سم على الشكل الأصلي فإن النموذج  7ملم على النموذج يكافئ  4٫0إذا كان 

 ب أصغر من الشكل الأصلي في الطول.

ملم على الشكل الأصلي فإن  0٫0افئ سم على النموذج يك 2٫00إذا كان 

 يكون مساويا  للشكل الأصلي في الطول.ج النموذج 



 

 

نستعمل مقياس الرسم الموجود على الخريطة ثم نقيس المسافة على 

على المسافة  الخريطة بين جدة والرياض ثم أوجد المسافة الحقيقية بناءا  

 .المعطاة في المقياس



 

 

 72،  62)ب( الإختيار: 



 

 

 ل.مي 702)أ(  :يارالاخت

 ة.بوص 40٫0)ج(  :الاختيار
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 س 
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 02س = 

 .فرد 02العدد الكلي للعائلة 

 



 

 

 ب4=  10×  0

ب =      

5

35 5
7
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  =00 

 

 70×  40ل =  16

ل =       
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1

36
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 04×  ٫م =  1
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 =2٫40  =40٪ 

 

 =2٫2246 =2٫46٪ 



 

 

 =2٫1616  =16٫16٪ 
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1=  422÷  2٫4نسبة المياه =  1
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7
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9
20

   =   70٪ 
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2٫20   ،2٫00   ،2٫00   ،2٫1 

، ٪00، 2٫20 الترتيب:
1
4
   ،2٫1 

 

2٫0%   ،2٫7   ،2٫70   ،2٫0 

 الترتيب:
1
2
 ٪  ،

2
5
  ،2٫70  ،2٫0 

 



 

 

 42= 40 – 00الدول العربية في قارة أفريقيا 

 ٪ 70٫70النسبة المئوية للدول العربية = 



 

 

 42س = 

 

  422بما ان النسبة المئوية هي نسبة تقارن عددا  ما إلى 

=  2٫0=  ٪42فإن 
4
5

 

 



 

 

د(  بة الصحيحة:الإجا
7

16 100


س
  

 



 

 

 ٪71٫40د( : الإجابة الصحيحة

 



 

 

 م 2٫0م =  2٫24: مقياس الرسم

 م ٫٫6=  2٫0×  40طول الحديقة = 

 



 

 

 0× محيط المستطيل = ) الطول + العرض( 

 0( ×  4٫0= ) ل + قدم  40           

 1ل + 0= 40

 ٫ل = 0

 .قدم 7٫0ل = 

 

 1+  47–=  1+ 1 –ك 

 44–ك = 

 



 

 

40  :40  =1 :0 

 

6  :40  =4 :1 

 



 

 

30 150
1 5
   =12 شخص / صف. 

 

22 330
1 15
  =00 كلم/ لتر. 

 



 

 

 .(0طبق )ج(  الاختيار:

 



 

 

 م 6٫٫4 ياردات =  4٫60

4٫60  ÷4٫2٫1  =6٫٫4  

 

 كجم 01٫27رطلا  =  02٫0

02٫0 ×2٫7010٫0    =01٫27 

 



 

 

 ل 1٫62ملل =  1622

1622  ÷4222  =1٫62 

 

 قدم 67٫44م =  4٫٫00

4٫٫00  ÷2٫12  =67٫44 

 



 

 

 70×0س = 1

 00س =   

 

 04×40ت = 47

 00٫0ت =     

 



 

 

 40×422ج =  002

 .ملجرام 00٫0ج =        

 

 .لتر 402=  1× 02س = 

 



 

 

 .سم في المخطط  0طول الجدار = 

 .متر 40٫0=  0٫0× 0طول الجدار في الحقيقة = 

 

 .سم 2٫00=  0٫0÷  4٫14٫

 



 

 

2٫60002   =60٫0 ٪ 

 

2٫766604  =76٫66٪ 

 



 

 

 1العرض ج( الإجابة الصحيحة: 

 



 

 

 622، 022ما بين ج( الإجابة الصحيحة: 

 



 

 

 .وجبة 72أ( الإجابة الصحيحة: 

 

 ٪04٫0جـ( الإجابة الصحيحة: 

 



 

 

 .عاما   00ب( الإجابة الصحيحة: 

 



 

 

 م 14٫0ج( الإجابة الصحيحة: 

 



 

 

 6–ب( س ص الإجابة الصحيحة: 

 

 



 

 

 .ريالات 0٫62د( الإجابة الصحيحة: 

 



 

 

 .(7، 4–)د( الإجابة الصحيحة: 

 



 

 

 ٪72د( الإجابة الصحيحة: 

 



 

 

 س 0 –  40ز = 

 

  42–40=  0×0 – 40ز = 

 .ساعات 60=                       

 



 

 

 .ريال / كجم 7٫6=  7÷  40٫7

 

 .ريال 10٫0=  4×  7٫6

 



 

 

 .ريال ٫2٫70الرصيد الحالي = 

 .ريال 04٫4=  60٫40 – ٫2٫70الرصيد قبل الإضافة = 

 .ريال 476٫4=  44٫+ 04٫4الرصيد قبل السحب = 

 .ريال 476٫4الرصيد في البداية = 

 

 




